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（２）学校は、楽しいですか
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（３）授業は、よく分かりますか
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（４）話し合い活動は、楽しいですか

１年 ２年 ３年 ４年
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（５）やりたいことや目標をもっていますか
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（６）自分には、よいところがあると思いますか
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（７）人がこまっているときは、助けていますか
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（８）体を動かすことは、好きですか
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（９）「早ね・早起き・朝ごはん」を心がけていますか
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（１０）学校に行く日は、朝食を食べていますか
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（１１）自分の学校にじまんできるところがあると思いますか

１年 ２年 ３年 ４年

５年 ６年

53.7 57.6 56.6

32.6 27.1 27.9

10.7 10.5 9.8

3.1 4.7 5.7

R05.11 R06.07 R06.11

おもわない

あまりおもわない

どちらかといえばおもう

おもう

全校

44.1 68.3 52.6

40.2

21.8

36.1

12.7 7.9 10.3
2.9 2.0 1.0

R05.11 R06.07 R06.11

60.0 53.9 70.2

25.7

16.9

10.6

8.6 22.5
8.5

5.7 6.7 10.
6

R05.11 R06.07 R06.11

53.5 52.6 51.6

31.7

22.4 27.4

9.9

11.8
12.9

5.0
13.2

8.1

R05.11 R06.07 R06.11

51.4 56.1 58.2

29.2

31.6 24.5

18.1
8.2

9.2

1.4 4.1 8.2

R05.11 R06.07 R06.11

61.5 65.1 54.9

30.2
27.7

34.1

7.3 6.0 9.8
1.0 1.2 1.2

R05.11 R06.07 R06.11

53.7 57.6 56.6

32.6 27.1 27.9

10.7 10.5 9.8

3.1 4.7 5.7

R05.11 R06.07 R06.11



（１９）携帯電話やスマートフォン、タブレットを持っていますか　
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